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КРУГЛОЛИСТОЇ 
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Вступ. Грушанка круглолиста (Pyrola rotundifolia L.) – багаторічна 

трав’яниста рослина роду грушанка (Pyrola L.) родини вересові (Ericaceae Juss.) 

[1-3]. Аналіз даних вітчизняних та зарубіжних джерел літератури показав, що 

грушанка круглолиста синтезує ароматичні метаболіти, представлені 

похідними бензо- і нафтохінонів та відповідними гідрохінонами [2, 3]. 

Надземну частину грушанки круглолистої у вигляді відвару або настойки 

застосовують як антисептичний, діуретичний, в’яжучий, протизапальний, 

спозмолітичний, жовчогінний, обволікаючий, гемостатичний, в’яжучий, 

репаративний засіб [1, 3]. Проте, хімічний склад цієї рослини вивчено 

недостатньо, а лікарські засоби на її основі відсутні. 

Методи дослідження. Листя грушанки круглолистої для досліджень 

заготовляли у червні 2020 року у фазі цвітіння рослини у Закарпатській області. 

Наявність арбутину у листі грушанки круглолистої підтверджували 

хроматографією у тонкому шарі сорбенту за методикою ДФУ 2.0.3, монографія 

«Мучниці листя» (ідентифікація С). Як рухому фазу використовували систему 

розчинників мурашина кислота безводна – вода – етилацетат (6 : 6 : 88). Після 

обробки хроматограм розчином 10 г/л 2,6-дихлорхінон-4-хлоріміду у метанолі, 

потім розчином 20 г/л натрію карбонату безводного гідрохінон-похідні 

виявляли у денному світлі за синім забарвленням зон на рожевому фоні. Вміст 

гідрохінон-похідних у листі грушанки круглолистої визначали методом 

диференційної спектрофотометрії за методикою ДФУ 2.0.3, монографія 

«Мучниці листя». 

Результати та їх обговорення. За результатами хроматографування у 

витяжці листя грушанки круглолистої було виявлено дві сині зони різної 

інтенсивності а також 2 зони коричневого кольору. Крім того, за відповідним 

забарвленням, величиною Rf у порівнянні зі стандартним зразком у листі 

грушанки круглолистої було ідентифіковано арбутин та галову кислоту. Вміст 

гідрохінон-похідних у перерахунку на арбутин у листі грушанки круглолистої 

склав 4,98±0,23%. 

Висновки. Результати проведеного аналізу будуть використані при 

стандартизації листя грушанки круглолистої. 
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